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Nr zadania 112314 56 |7 8|9 | Suma

Liczba punktow

Wielomiany

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1.

Wielomian W(x) = 3x* + 3x*> — bx — a ma nastepujace wlasnosci: W(0)=-—4ia+ b= 6.
Wowczas:

A.a=4ib=0

B. liczba 1 jest pierwiastkiem wielomianu W(x) i a = —4

C. liczba 1 jest pierwiastkiem W(x)ib =2

D.a=01b=0.

Wielomian W(x) = 9x? — (2x + 1)? jest rowny:
A x+DGx—1)  B.Ox+1)(7x—1) C.(x—DGx+1)  D.(Tx+ 1)9x—1).

Wskaz liczbe, ktora nie jest pierwiastkiem wielomianu W(x) = —x* — 3x* — 2x.
A.0 B.-1 C.2 D.2
Wielomian W(x) = —x* + 3x* — 4x + 7 dla x = -3 przyjmuje warto$¢:

A7 B.73 C. 19 D.-5.

Jesli wielomian W(x) = 2(2x — 4)*(x — 2) napiszemy w postaci sumy algebraicznej, to wyraz
wolny bedzie rowny:
A. 16 B. 8 C. 64 D. —-64.
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. (2pkt) Liczba 3 jest pierwiastkiem wielomianu W(x)=x*—2(m + 1)x*—6mx+9. Wyznacz m.

. (5 pkt) Rozwigz rownania:
a) (9x* +xH(x* —10x*+25x) =0
b) 9x*=x.

. (3 pkt) Wykaz, ze wielomian W(x) = x* + 4x> + 3 nie ma pierwiastkow rzeczywistych.

. (5 pkt) Prostopadloscian o podstawie kwadratowej ma taka sama wysokos$¢ jak szescian,
a krawedz podstawy prostopadto$cianu jest o 1 cm krétsza od krawedzi sze§cianu. Wyznacz
dlugo$¢ krawedzi podstawy prostopadtos$cianu, wiedzac, ze roznica objetosci tych bryt jest
rowna 6 cm’.
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